
S praznovanja v KS Edvard Kardelj

Letos v ospredju športna
tekmovanja

Josip Broz-Tito je 9. in 10. junija
1939 v Tacnu pod Smarno goro vodil
posvetovanje partijskega aktiva o
stanju v partiji, zunanjem in notra-
njem političnem položaju, o Skoju,
sindikatih... V spomin na ta posvet v
Novakovi hiši, praznujejo krajani KS
Edvarda Kardelja svoj krajevni praz-
nik.

Že pred leti so sklenili, da ga ne
praznujejo le z eno samo proslavo
temveč da ga obeležijo z nizom pri-
reditev in s tem pravzaprav številna
društva in organizacije prikažejo sa-
dove svojih prizadevanjj in svojega
dela. Vse to so poimenovali Teden
športnih in kulturnih prireditev KS
Edvarda Kardelja in letos so ga
praznovali že devetič. In tako kot je
bilo pred leti namenjeno posamez-
nim tednom poudarek na bodisi kul-
turi, gasilstvu, turizmu, celodnevni
osnovni šoli, je bil letos športu.
športno društvo Šmartno—Tacen je
tako pripravilo vrsto tekmovanj in pri-
reditev. Na COŠ Staneta Kosca je
potekal šahovski turnir, pa odbojkar-
sko tekmovanje, na igrišču IC ONZ
pa sta bila atletski troboj in nogo-
metna tekma veteranov. Prav tako 9.
po vrsti pa je bil tudi tradicionalni Tek
okrog Šmarnegore, ki se ga je spričo
muhastega vremena udeležilo le
nekaj nad sto tekmovalcev, a je ven-
darle uspel.

O svojem delu pa so »športniki«
spregovorili tudi na osrednji proslavi,
ki je bila 9. junija v Domu krajanov.
Sicer pa sta polno dvorano zopet

navdušila oba zbora COŠ Stane
Kosec pod vodstvom Eli Cedilnik.
Šolarji — tisti, ki so se najbolje odre-
zali s prispevki na temo Moj kraj —
naše okolje (v šoli so spise na to
temo pisali ob 5. juniju Mednarod-
nem dnevu človekovega okolja) so
prejeli lepe knjižne nagrade, dva pa
sta jih tudi javno prebrala in požela
kar lep aplavz.

Predsednik skupščine Milan
Osojnik je med drugim podelil pla-
keto KS »9. junij« prizadevni družbe-
nopolitični delavki Katarini Jovano-
vič. Predsednik KK SZDL pa je vročil
bronaste znake OF Ivani Bitenc, Sto-
janu Kreblju, Ariani Kocjan, Ljubi
Grahek, Marjanu Česnju, Mariji Ža-
kelj, Miri Šilc, Mihi Lahu.

Sicer pa je mnogo pozornosti in
obiska pritegnila tudi letos razstava
izdelkov prizadevnih članic društva
upokojencev, ki pa so letos pripravile
še eno zanimivost — demonstracijo
uporabe in pokušino izdelkov z Iskri-
nimi gospodinjskimi pripomočki, za
kar jim gre posebna zahvala. V
sklopu tega tedna pa je bil še en pri-
jeten večer v dobri organizaciji
KUD-a Ivan Novak-Očka. Pripravili
so veselo igrico Jurček gre na Triglav
v režiji Majde Sever s sodelovanjem
matičnega mešanega pevskega
zbora in moškega pevskega zbora
Društva upokojencev iz Sentvida.
Tako kot vedno je bil tudi ta 9. teden v
KS Edvard Kardelj uspešen in doži-
vet.
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